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5. Multiplizieren mit Variablen — Potenzen — Losungen

1 Multipliziere und mache die Probe mit a = 3.
a) (2a3-5a)-5a?= b) (5a3 + 4a2-2a+5)-(-2a2)
10a° — 25a3; Probe: 1755 —10a° — 8a* + 4a3 — 10a2; Probe: -3 060

2 Vereinfache und kontrolliere mit x = (-2) und y = (-3).
6x%y - (3x%y — 4xy?) =

18x%y2- 24x3y3
Probe: —2592

3 Vereinfache

a) [(3a3-a?+4a-1)-5a]-[4a-(3a3-2a+5)]=3a%*-5a3+12a2+ 15a
b) (5a3-2a2-a+5)-2a%2-6a2 - (-3a2-5a+2)=10a°+ 14a% + 28a3 - 8a2

4 Berechne
) (2a-4b+5)(-3)- ~a?+2ab- 2
b) (a®-4a?+a-5)-(5)= %4—2a3+§-%
0 [§+2-%) 5~ % 4 be- 3¢
5 Vereinfache und mache die Probe mit x = 2.
T[22 15%+ 24X probe: 5,04 oder 5 o=
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